

平成 26 年 4 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社パスポート
代表者名 代表取締役社長 水野 純
(J A S D A Q ・ コード 7577)
問合せ先
役職・氏名 常務取締役総合企画部長 久保田 勝美
電 話 03-3494-4497

(訂正)「平成 26 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 14 日に開示いたしました「平成 26 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

訂正箇所：添付資料 3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
- (2) 財政状態に関する分析
2. キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

当事業年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)の残高は、前事業年度末に比べ 164 百万円(19.5%)増加し、1,088百万円となりました。

【訂正後】

当事業年度における現金及び現金同等物(以下、「資金」という。)の残高は、前事業年度末に比べ 164 百万円(19.5%)増加し、1,008百万円となりました。

以 上